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Advokátní kancelář JŠK rozšířila svůj tým
Tisková zpráva

Advokátní kancelář JŠK rozšířila svůj tým o dvě nové koncipientky, Zuzanu Hebkou a Martinu
Bacíkovou. S příchodem nových tváří, které do kanceláře nastoupily v průběhu posledních tří
měsíců, se zvýšil celkový počet na 19 právních poradců.

Zuzana Hebká

Zuzana Hebká je absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, kde v roce 2014 získala
magisterský titul. Zuzana studovala také na Université de Lausanne ve Švýcarsku. Během svých
studií, před příchodem do JŠK, pracovala pro pražskou pobočku mezinárodní advokátní kanceláře
Squire Sanders (nyní Squire Patton Boggs). Zuzana se v rámci JŠK zaměřuje převážně na právo
občanské a právo obchodních společností, pojišťovnictví a nemovitosti.

Martina Bacíková

Martina je rovněž absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy, kde získala v roce 2012
magisterský titul. Před příchodem do JŠK působila Martina u jedné z největších českých advokátních
kanceláří Havel, Holásek & Partners, kde se zaměřovala na fúze a akvizice. Martina také pracovala u
mezinárodní advokátní kanceláře Kinstellar, kde se zaměřovala na právo financí, bankovnictví a
kapitálových trhů. Martina se v rámci JŠK zaměřuje zejména na obchodní právo, právo obchodních
společností, fúze a akvizice, právo duševního vlastnictví včetně mediálního a reklamního práva.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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